



В рамках проведения заседания открытой кафедры Муфтий Альбир хазрат Крганов посетил Филиал Волго-Вятской академии государственной службы в г. Чебоксары Чувашской Республики и встретился со студенческим сообществом республики. На заседании открытой кафедры среди студентов оказались и именные сепендиаты и актив молодежи города. До Муфтия такие встречи со студентами провели депутат ГД К.Косачев, сенатор Н.Федоров, председатель кабинета министров ЧР Н.В.Суслонova, представитель агентства «Регнум» и другие. Традиционно мы устраиваем встречи студентам с общественными деятелями и политиками сказал директор филиала Данилов Владимир Данилович. Муфтий Альбир хазрат рассказал о межконфессиональном и межнациональном диалоге в Чувашии и в округе, рассказал о работе ДУМ ЧР и Общественной палаты РФ, ответил на вопросы студентов. 1 декабря например сказал он – в комиссии по межнациональным отношениям и свободе совести ОП РФ пройдет обсуждение проекта апробации обучения в школах основ традиционных конфессий и светской этики- Чувашия участвует в эксперименте. Муфтий подробно рассказал о проведенной в Чебоксарах круглом столе на тему «Толерантность как императив диалога цивилизаций, культур и конфессий», о своем участие на втором окружном форуме «Молодая политика» где обсуждалась тема гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений. По итогам форума принят проект Меморандума, в котором участники обращаются к руководителям субъектов Федерации с призывом содействовать молодежному межнациональному и межконфессиональному диалогу. В Чувашии слава Богу все нормально и наш опыт взаимодействия ставят в пример другим регионам, вот и теперь под началом Чебоксарско-Чувашской Епархии планируется проведение молодежного форума в Чебоксарах, где и мы пример самое активное участие - подытожил Муфтий.